
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 022 «Дизайн» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, галузь знань 02 «Культура і мистецтво»,
Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва

і дизайну ім. М. Бойчука,

Освітня програма 022 «Дизайн» відповідає Стандарту вищої освіти України, 
затвердженому та введеному в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 
16.06.2020 р. №808, визначає мету та завдання процесу фахової підготовки другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, зміст, компетентності та програмні результати 
навчання, а також види забезпечення навчального процесу.

Програма оформлена і затверджена належним чином.
Розглянемо зміст програми за розділами.
Загальна інформація відповідає фактичним даним щодо терміну, обсягу, форм 

та передумов навчання, наявності акредитації, мови викладання. Вказано інтернет- 
адресу, де розміщено програму.

Цілі навчання та мета освітньої програми містять формулювання, що адеква
тно відображають як загальні рамки підготовки фахівців, так і специфіку навчаль
ного закладу (авіаційна галузь) та традиції випускної кафедри.

Характеристики освітньо-професійної програми відповідають вимогам Стан
дарту вищої освіти та адекватно характеризують предметну область, орієнтацію, 
програми, фокус підготовки, а також інші особливості програми.

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання: від
повідає Національному класифікатору.

Відзначимо, як позитивний, студентськоцентричний підхід до організації нав
чального процесу, а також форми, завдяки яким він реалізується.

Програмні компетентності (інтегральна, загальні та фахові) відповідають Ста
ндарту вищої освіти.

Програмні результати навчання відповідають Стандарту вищої освіти.
Ресурсне забезпечення програми (кадрове, матеріально-технічне, інформа

ційне, навчально-методичне) знаходиться на належному рівні. Студенти мають до
ступ до електронного репозиторію, що містить необхідні для навчання матеріали.

Вимоги академічної мобільності реалізовані через міжнародні угоди між 
КДАДПМіД ім. М. Бойчука та установами і навчальними закладами ЄС.

Компоненти освітньої програми включає дисципліни теоретичного і практич
ного спрямування, які розподілені за обов’язковими та вибірковими навчальними 
циклами, а також визначає форму атестації здобувачів вищої освіти. Для



забезпечення теоретичного змісту предметної області (поняття, концепції, прин
ципи дизайну та їх використання) у передбачено обов’язкові теоретичні компоне
нти.

Знання та навики художньо-образного моделювання об’єкту дизайн-проекту- 
вання за допомогою композиції, формотворення, методик проектування, а також 
навики розробляти та представляти результати роботи у професійному середовищі, 
робити доповіді та презентації для професійної аудиторії, розуміти етапи досяг
нення успіху в професійні кар’єрі забезпечують обов’язкові практичні компоненти.

Програмою передбачено вибіркові компоненти, що забезпечують вибір здобу- 
вачами індивідуальної траєкторії навчання.

Програма містить структурно-логічну схему, описує атестацію здобувачів та 
вимоги до кваліфікаційної роботи, Матрицю відповідності програмних компетент- 
ностей компонентам освітньо-професійної програми, Матриця забезпечення про
грамних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-профе
сійної програми.

Ці елементи відповідають вимогам Стандарту вищої освіти, сучасній практиці 
викладання, світовому досвіду.

Таким чином, освітньо-професійна програма 022 «Дизайн» першого (бакалавр
ського) рівня вищої освіти, галузь знань 02 «Культура і мистецтво», Національного 
авіаційного університету відповідає державним вимогам, сучасній практиці викла
дання, світовим здобуткам у галузі ди 
і може бути основою розробки нaвчaJ

Є ПОЗИТИВНОЇ ОЦІНКИ,

ТОВ «Майстерня «Кассоне»
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